
日時：令和 2年 10月 5日（月）8：30～9：30

場所：名寄庁舎 4階大会議室

１ 開 会

２ 市長あいさつ

・令和２年第３回定例会の一般質問及び令和元年度決算審査特別委員会が終了した。特に光ファイバや

ＧＩＧＡスクールなどコロナ対策の補正予算が可決承認された。定例会の中で出された各課題や議論

するべきものについて、この部次長会議にて共有し検討していきたい。

・新聞報道にもあるとおり、「まちづくり株式会社」が設立される。公共施設は市民の財産であり、市

民が主体的に考えて政策を考えるスキームが主となる。まちづくり株式会社がまちづくりを主体的に

考えていくことに期待している。

３ 市長・副市長の動静

教育委員会関係行事予定

・市長・副市長の動静及び教育長の動静について連絡がありました。

４ 協議事項・報告事項

（１）市政への要望

・市政への要望について、担当部局より説明がありました。

（２）パブリック・コメント対象案件・適用除外案件の判断について

・パブリック・コメント実施の判断について案件の説明がありました。

（３）令和２年第３回定例会における検討事項について

・検討事項について担当部局より報告がありました。

№ 受付
番号 件 名 受付日 要望者 担当

部署

1 6
持続可能で多様性と包摂性のあるまち

づくりに向けた SDGｓ推進
R2.9.9

一般社団法人名寄青年会議所

理事長 奥山 顕太郎 他３名

総合政

策部

No 案 件 名 担当部署 最終結果

1 名寄市墓地条例の全部改正(素案)について
市民部

環境生活課
対象案件・適用除外

No 件 名 担当部

1

○公園の在り方にかかわって

建設水道部

2

○継続的な除排雪体制の確保について、市道除排雪体制の維持に向けた取り組みについて

建設水道部



（４）令和元年度決算審査特別委員会における検討事項について

・検討事項について担当部局より報告がありました。

５ 連絡事項・その他

（１）名寄市男女共同参画実施計画事務事業最終評価について【総務部】

・内容について説明がありました

（２）令和２年度第２回名寄市防災訓練（職員研修会）の開催について【総務部】

・開催について説明がありました

６ その他

・もち米ロゴマークの作成及び発表について説明がありました【経済部】

・王子マテリア（株）名寄工場生産品集約に関する緊急対策本部の発展的解消及び新たな対策本部の設

置について説明がありました【総合政策部】

・令和２年度職員表彰の上申について説明がありました【総務部】

７ 閉 会

＜加藤市長から＞

・新型コロナウイルスの影響で地域経済がどれくらい落ち込んでいるか様々なデータの収集をお願いす

る。国のＧＯＴＯトラベルや道民割などといった対策が地域に与える効果について確認をお願いする。

・民間の介護施設や病院が新型コロナウイルスにより相当なダメージを受けていると聞いている。足元

の状況などについて情報収集をお願いする。

・来月から「まちづくり懇談会」が始まり様々な議論が始まる。新年度に向けて効果的でメリハリの効

いた政策の立案に向けて準備いただきたい。

令和 2 年 11 月 2 日（月）8:30～10:00 開催予定です。

（ご案内は 10月中旬にメッセージにてお知らせします）

No 件 名 担当部

1

○除排雪予算の執行率が低いが、市内建設業者への影響について

建設水道部


